
Skrbimo za naše ustno zdravje
Dobro se počutimo med ljudmi, ki so polni

veselja do življenja in dela. Zdrav nasmeh od-
pira vsa vrata in rešuje vse probleme. Vsakda-
nji vrvež terja od nas čvrsto zdravje vsega tele-
sa, vseb njegovih organov.

Naša usta so pomemben del našega telesa.
Zgodnja in spodnja čeljust, zobovje, obzobna
tkiva, čeljustni sklep, mišice čeljusti in obraza
tvorijo vživi povezavi z drugimi deli našega te-
lesa harmonično skupnost žvekalnega organa.

Žvekalni organ nam s svojim skladnim delo-
vanjem omogoča grizenje in žvečenje, vpliva
na dihanje, sodeluje pri tvorbi glasu, pri obli-
kovanju govora, pri smehu in joku ter še pri
drugih izrazih našega zaznavanja, hotenja in
razpoloženja. Oblika in delovanje žvekalnega
organa daje našemu obrazu značilen izgled in
poteze, svojskost naši osebnosti.

Zdravje tega organa izredno močno vpliva
na telesno in duševno počutje vsakega od nas.
Zdravo zobovje daje obrazu lepoto in privlač-
nost, navdaja nas s samozavestjo in odraža živ-
Ijenjsko silo, ki izžareva. zbuja zaupanje in
prinaša življenjski uspeh.

Prizadetost tega organa, obolenja v ustni
votlini, boleči, okvarjeni, manjkajoči zobje in
drugi znaki zanemarjene skrbi povzročajo šte-
vilne težave: bolečine, zadah, gnojna vnetja in
otekline, prebavne motnje, bolezni drugih or-
ganov, okvaro zdravja vsega organizma. Obraz
dobi prizadet, nesproščen, odbijajoč, starikav
izgled. Vse to vpliva tudi na splošno počutje,
nas ovira pri delb in krni uspeh v življenju.
Motnje v govoru lahko ogrozijo tudi naš po-
klic.

Redna in vztrajna skrb za zdravje tega or-
gana se nam obrestuje z dobrim počutjem do
pozne starosti. Vsak dan, po vsaki jedi smo v>
nevarnosti. Zato vsak dan, po vsaki jedi, zlasti
pa po sladkih jedeh in pijačah skrbimo za či-
stočo ust in zob. Zobna krtačka, izpiranje ust,
presna zelenjava, surovosadje, primernotrdna ,
hrana in čimmanj sladic — še posebno med
glavnrmi obroki — ter redni pregJedi pri zo-
bozdravniku nam varujejo in ohranjajo zdrav.
nasmeh.

ZDRAVSTVENI DOM LJUBUANA
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